

REGULAMENT

Această politică se aplică la evenimentul Parada Baloanelor cu Aer Cald va avea loc în perioada 22 septembrie - 24 septembrie 2023 la Mătrici.

Organizator

Vibe Events Management SRL

Sediu social: Florești, str. Valea Gîrboului nr. 200, jud. Cluj

Nr. înmatriculare la registrul comerțului: J12/10/2017 CUI: RO36889061

Reprezentant oficial: R s Konr d-Gergely

Și

Asociația Sportivă Nyarad Balloon Sky Team

C mpu Cet ții, str.Principală nr.40, județul Mureș

cod fiscal 33283329

Eveniment

Parada Baloanelor cu Aer Cald va avea loc în perioada 22 septembrie - 24 septembrie 2023 la Mătrici.

Regulament

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica oric nd acest regulament, f ră o înștiințare în prealabil a participantului. Orice modificare va fi afișată pe site-ul evenimentului www.paradabaloanelor.ro și la intrarea de la locul de desfășurare a evenimentului fiind de imediată aplicare după momentul afișării.

Prin cumpărarea unui bilet, participantul recunoaște și se obligă să respecte acest regulament.

Organizatorul asigură participantul că prin cumpărarea unui bilet valid (indiferent de metoda prin care a fost achiziționat) i se asigură dreptul de participa la eveniment.

Prețul biletelor

Bilete de intrare - 20 ron. Biletul de intrare asigură acces la eveniment doar pentru o zi.

Participanții cu vârsta sub 14 ani au dreptul la intrare gratuită la eveniment

Participanții cu vârsta sub 14 ani se legitimează cu carnetul de elev.

Persoanele cu dizabilități

Persoanele cu dizabilități au dreptul la intrare gratuită la eveniment la prezentarea certificatului de handicap.

Bilete și brățări

Accesul la eveniment se face doar pe baza unei brățări. Doar o brățară intactă, purtată la mână, asigură participantului dreptul de a intra pe teritoriul evenimentului. Organizatorul își rezervă dreptul (prin colaboratorii săi) de a verifica constant brățara at t la intrarea în incinta

evenimentului cât și pe tot perimetrul evenimentului. Pierderea, avarierea sau distrugerea brățării este responsabilitatea exclusivă a participantului. În cazul avarierii sau pierderii, brățara nu mai oferă participantului niciun drept acesta fiind obligat să își achiziționeze un bilet nou sau să părăsească perimetrul evenimentului. Brățările rupte, descusute sau lipite nu sunt valide și nu vor fi schimbate de organizatori.

Participarea la eveniment

Intrarea se face doar pe la zonele special amenajate pe baza biletului ce va fi schimbat de către organizator în brățară.

În momentul intrării în incinta evenimentului, participantul ia la cunoștință acest regulament, afișat în loc vizibil.

Este interzis accesul cu următoarele lucruri: droguri, aparate pirotehnice, sticlă, obiecte ascuțite, cuțite, umbrele, material explozibil, toxic sau inflamabil, obiecte care îi pot răni pe ceilalți.

În concordanță cu legile în vigoare participanții nu pot introduce la eveniment următoarele obiecte: cuțite, spray paralizant, lanțuri sau alte obiecte care reprezintă pericol public.

Participanții nu pot introduce alcool pe teritoriul evenimentului.

Participanții nu pot intra cu mâncare gătită sau cu lichide de orice, în afară de apă pe teritoriul evenimentului.

Participarea la eveniment se face pe propria răspundere, inclusiv cu privire la următoarele: persoanele cu boli psihice sau fizice pentru care zonele aglomerate, zgomotele puternice, efecte speciale sonore, vizuale și audio, reprezintă risc, își asumă întreaga răspundere pentru prejudiciile ce le-ar putea suferi prin participarea la eveniment.

Este interzisă intrarea cu mașina în zona evenimentului fără un car pass eliberat de organizator.

Comportament pe durata evenimentului

Toți participanții trebuie să respecte regulile sociale, legile și cele enumerate în acest regulament. Participanților nu le este permis să desfășoare orice fel de activități care ar putea să pună în pericol sau să afecteze în orice mod siguranța sau drepturile celorlalți participanți. Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru eventualele prejudicii (materiale sau fizice) cauzate prin nerespectarea regulamentului și va putea solicita despăgubiri persoanelor vinovate de încălcarea acestuia.

Organizatorul, partenerii organizatorului sau presa acreditată au dreptul de a înregistra și fotografia evenimentul. Participanții iau la cunoștință că există posibilitatea de a apărea în astfel de materiale, fără a putea emite pretenții asupra drepturilor cu privire la respectivele materiale. Organizatorul are dreptul de a folosi aceste materiale, de a le publica pe diverse canale și de a le utiliza în campanii publicitare fără a compensa în vreun fel participantul.

Participanții au dreptul să filmeze și să fotografieze zonele în care au acces, însă vor folosi aceste materiale exclusiv pentru vizionare proprie. Orice distribuire către public, gratuită sau oneroasă a materialelor filmate este interzisă.

Este interzisă orice activitate comercială sau de publicitate în incinta evenimentului fără acordul scris al organizatorului.

Este interzisă servirea și consumul de băuturi alcoolice minorilor.

Consumul de droguri este ilegal și strict interzis și va fi pedepsit conform legilor în vigoare.

Este interzisă intrarea în zona delimitată baloanelor cu aer cald fără permisiunea organizatorilor.

Participarea la zborul liber

Pentru zborurile libere se vând bilete individuale. Organizatorul nu poate garanta că în cazul biletelor cumpărate în grup, toți vor fi în aceeași coșniță, dar prioritate au perechile de părinți și copii.

Durata zborului liber variază în funcție de condițiile meteo, între 20 și 60 de minute.

Prețul pentru zborul liber este de 800 de RON/persoană (300 de RON avans + 500 de RON achitare la fața locului).

Avansul biletului de zbor liber se achită pe platforma bilete.ro, restul de plată se achită la fața locului cu 30 de minute înainte de decolare.

Dacă condițiile meteo nu sunt potrivite sau pilotul consideră că condițiile de zbor nu sunt sigure, suma plătită pentru zborul liber va fi returnată.

Locația exactă a decolării va fi comunicată participanților, cu o zi înainte de decolare (Mătrici / Câmpul Cetății).

Dacă cineva nu se prezintă la ora stabilită, nu este îmbrăcat corespunzător sau este sub influența alcoolului sau a altor substanțe, prețul zborului liber nu va fi returnat.

Participanții sunt obligați să completeze o declarație de asumare a răspunderii pe proprie risc.

Persoanele care suferă de epilepsie sau hipertensiune arterială nu sunt recomandate să participe la zborul liber.

Copiii cu înălțime sub 135 cm nu pot participa la zborurile libere.

Bebelușii sau copiii care stau în brațe nu pot participa la zborurile libere.

Cei cu vârsta sub 16 ani pot zbura în prezența unui părinte sau a unui adult însoțitor care va fi responsabil pentru minor.

Pentru copii nu există tarife reduse, prețul pentru zbor este de asemenea 800 RON.

Dacă un părinte sau un adult însoțitor cumpără un bilet pentru un copil care, conform regulamentului, nu are voie să zboare, suma biletului nu va fi returnată.

Nu este permisă aducerea de mâncare sau băuturi în balonul cu aer cald.

În timpul zborului liber este interzis fumatul și consumul de alcool.

Organizatorii nu își asumă răspunderea pentru obiectele căzute din balonul cu aer cald.

Fiecare participant își asumă pe propria răspundere utilizarea aparatului de fotografiat, smartphone-ului sau altor dispozitive în timpul zborului.

Participanților nu li se asigură transport spre punctul de decolare.

Participanții vor fi transportați înapoi la punctul de decolare cu mașina după aterizare, de către organizatori.

Participarea la zborul ancorat

Pentru zborurile ancorate se vând bilete individuale. Organizatorul nu poate garanta că în cazul biletelor cumpărate în grup, toți vor fi în aceeași coșniță, dar prioritate au perechile de părinți și copii.

Durata zborului ancorat variază în funcție de condițiile meteo.

Prețul biletelor:

- Bilet adulți (peste 14 ani): 80 RON
- Bilet copii (sub 14 ani): 50 RON
- Bilet familie: 170 RON - Biletul pentru familie este valabil pentru 3 persoane, dintre care un copil (sub 14 ani) și minim un adult.

Biletele vor fi disponibile exclusiv la fața locului, în limita locurilor disponibile.

Disponibilitatea zborurilor ancorate depinde de condițiile meteorologice.

Participarea la zborul ancorat este condiționat de achiziționarea unui bilet de intrare la eveniment, care poate fi cumpărat la intrare, la prețul de 20 RON.

Securitate

Pe teritoriul evenimentului organizatorul asigură securitatea printr-un partener calificat și acreditat să facă acest lucru. În timpul evenimentului, participanții sunt obligați să respecte agenții de securitate, să colaboreze cu aceștia și să le respecte instrucțiunile în caz de urgență.

În caz de incidente de violență sau de punere în pericol a integrității corporale a altor persoane, personalul care asigură securitatea va putea decide evacuarea persoanelor implicate din incinta în care se desfășoară evenimentul.

Sanțiuni

Organizatorul are dreptul, cu efect imediat, de a interzice accesul unui participant în incinta evenimentului total sau parțial, sau de a invita participantul să părăsească incinta evenimentului, în cazul încălcării regulamentului prezent sau a unei legi în vigoare din România.

Caz major

În caz de război, revoltă, atac terorist, demonstrații, embargo economic, accident, incendiu, dezastru natural, cutremur, inundație, scurtcircuit major, epidemii, rezoluții oficiale sau alte cazuri ce nu pot prevăzute sau nu pot fi controlate de organizator sau de participant, niciuna dintre părți nu este obligată să respecte obligațiile din prezentul regulament. Organizatorul nu este obligat să restituie prețul biletelor într-una din cazurile sus-menționate.

Cu ocazia achiziționării biletului participantul acceptă regulamentul de mai sus.

Organizatorii își mențin dreptul pentru modificări.